

ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний на территории Партизанского
муниципального округа по учету мнений и предложений по проекту
муниципального правового акта «Стратегия социально-экономического развития
Партизанского муниципального округа на период до 2030 года»

с.Владими́ро-Алекса́ндровское

25 октября 2024 года

Дата и место проведения публичных слушаний:

25 октября 2024 года с 16.00 до 17.00 часов в здании администрации Партизанского муниципального округа (зал заседаний), расположенного по адресу: с.Владими́ро-Алекса́ндровское, ул.Комсомо́льская, 45 а.

Председатель организационного комитета по проведению публичных слушаний:

Богнат Н.В. - заместитель главы администрации Партизанского муниципального округа.

Секретарь организационного комитета по проведению публичных слушаний:

Левина Е.В.- начальник управления экономического развития и потребительского рынка администрации Партизанского муниципального округа.

Члены организационного комитета:

Антишко Р.К. - заместитель главы администрации - начальник правового управления администрации Партизанского муниципального округа;

Бервененко А.М. - заместитель главы администрации Партизанского муниципального округа;

Бутурлин Н.Г. - председатель Думы Партизанского муниципального округа;

Вочкова Ю.А. - начальник финансового управления администрации Партизанского муниципального округа;

Швецов А.В. - заместитель главы администрации Партизанского муниципального округа.

Присутствовали зарегистрированные участники публичных слушаний: 10 зарегистрированных участников публичных слушаний (граждан, индивидуальных предпринимателей и представителей организаций (список прилагается)).

Докладчик (Богнат Н.В.):

Сегодня 25 октября 2024 года в зале заседаний администрации Партизанского муниципального округа проводятся публичные слушания по учету мнений и предложений

населения по проекту муниципального правового акта «Стратегия социально-экономического развития Партизанского муниципального округа на период до 2030 года».

Проведение публичных слушаний по вышеназванному проекту муниципально-правового акта осуществляется в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 21 Устава Партизанского муниципального округа, на основании положения «Об организации и проведении публичных слушаний в Партизанском муниципальном районе», принятого решением Думы Партизанского муниципального района от 26 февраля 2010 года № 150, на основании постановлений администрации Партизанского муниципального района от 30 сентября 2016 № 631 «Об утверждении порядка разработки и корректировки стратегии социально-экономического развития Партизанского муниципального района» и является обязательным.

Публичные слушания по учету мнений и предложений населения по проекту муниципального правового акта «Об утверждении стратегии социально-экономического развития Партизанского муниципального округа на период до 2030 года» назначены постановлением администрации Партизанского муниципального округа от 19.09.2024 № 1060 «О назначении публичных слушаний на территории Партизанского муниципального округа по учету мнений и предложений населения по проекту муниципального правового акта «Об утверждении стратегии социально-экономического развития Партизанского муниципального округа на период до 2030 года». Данное постановление размещено на официальном сайте администрации Партизанского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу - <http://rayon.partizansky.ru/> в тематической рубрике «Публичные слушания» 24 сентября 2024 года и опубликовано в газете «Золотая Долина» 24 сентября 2024 года (№ 70).

Информация о проведении публичных слушаний по проекту муниципального правового акта «Стратегия социально-экономического развития Партизанского муниципального округа на период до 2030 года» была размещена на официальном сайте администрации Партизанского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу - <http://rayon.partizansky.ru/> в тематической рубрике «Публичные слушания» 24 сентября 2024 года, а также на официальных страницах социальных сетей администрации Партизанского муниципального округа.

Регистрация участников публичных слушаний проведена 25 октября 2024 года с 15.00 до 16.00 часов в здании администрации Партизанского муниципального округа (зал заседаний), расположенного по адресу: с.Владими́ро-Алекса́ндровское, ул.Комсомо́льская, 45 А (регистрационный лист прилагается).

Вопросы и предложения, замечания к проекту участникам к членам организационного комитета можно задавать как в устной, так и письменной форме. В голосовании участвуют только члены оргкомитета. Приглашенные и присутствующие в голосовании не участвуют. Формулировку «Стратегия социально-экономического развития Партизанского муниципального округа на период до 2030 года» на период проведения публичных слушаний и для протокола предлагаю сократить до слова «Стратегия округа».

Вопрос 1. Поступил от индивидуального предпринимателя Андрейчук Олега Федоровича в устной форме.

С учетом информации с официальных страниц Правительства края, администрациям муниципальных образований рекомендовано организовать мероприятия по установке площадок и контейнеров накопления твердых коммунальных отходов. Планируются ли данные мероприятия в округе и будут ли учтены в программах и проекте Стратегии?

Ответ (Бервененко А.М.): Андрей Федорович, строительство контейнерных площадок накопления твердых коммунальных отходов (далее ТКО) и установка контейнеров для сбора ТКО ведется в текущем году и запланирована на 2025 год, так как Правительство края ставит задачу по замене сбора «пакетированного» мусора на сбор из контейнеров. Поэтому данные мероприятия необходимо включить в проект Стратегии.

Ответ (Антишко Р.К.): Уже в текущем году закуплено 25 металлических контейнеров для сбора ТКО, и до конца года также планируется приобретение дополнительно. Во всех вновь издаваемых нормативно-правовых актах – все меньше предусматривается возможности сбора «пакетированного» мусора. «Вектор» по сбору мусора задается на контейнерный сбор. Краевой оператор и правительство края предполагают использовать уже пластиковые контейнера, так как приобретаемая техника предполагает заднюю загрузку мусора. Также сейчас вносятся изменения в Правила благоустройства округа, в которых сохраняется возможность «пакетированного» сбора мусора, а также одновременно обозначены условия и возможность установки контейнеров.

Вопрос 2. Поступил от Никитиной Натальи Владимировны в устной форме.

При принятии решения о переходе на сбор мусора форме контейнерного сбора спрашивают ли мнение населения? Бродячие собаки и кошки будут обитать на них и потом разносить инфекции, мусор будет вывозиться нерегулярно. Я как житель против контейнерного сбора мусора.

Ответ (Богнат Н.В.): с этим вопросом Вам нужно обратиться в управление по работе с территориями администрации округа, и выйти с предложением по Правилам благоустройства округа.

Ответ (Антишко Р.К.): в настоящее время уточняется потребность по всем муниципальным образованиям края в контейнерах, чтобы увеличить автопарк для регулярного вывоза мусора региональным оператором, сокращения интервала.

Ответ (Богнат Н.В.): включение мероприятий по строительству контейнерных площадок накопления ТКО и установку контейнеров для сбора ТКО в проект Стратегии округа выносится на голосование организационного комитета.

Вопрос 3. Поступил от Ивановой Кристины Аркадьевны, юриста МКП «РХУ» ПМО в устной форме.

За счет средств какого бюджета и какой программы запланировано строительство трех очистных сооружений в с.Владими́ро-Александровское, с.Екатери́новка, с.Нови́цкое? Предусмотрены ли средства в бюджетах на данные мероприятия на 2025-2026 годы?

Аналогичный вопрос хочу задать по строительству очистных сооружений в пос.Волчанец, с.Золотая Долина, с.Сергеевка: прошу уточнить сроки строительства, за счет какой программы предполагается строительства.

Ответ (Богнат Н.В.): Кристина Аркадьевна, учитывая усложнение конкурсных критериев и требования порядков субсидий по программе, по строительству очистных сооружений в пос.Волчанец, с.Золотая Долина, с.Сергеевка сроки реализации проектирования и реализации увеличиваются до 2030 года.

По этой же причине изменение срока строительства очистных сооружений в с.Владими́ро-Александровское, с.Екатери́новка, с.Нови́цкое необходимо изменить на 2025 - 2028 годы взамен 2025-2026 годов. По данным трем объектам заявка на участие в государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» подается ежегодно, в прошлом году проект признан приоритетным, в текущем году решения еще не

принято на уровне Минсельхоза РФ.

Изменение срока строительства очистных сооружений в с.Владими́ро-Александровское, с.Екатери́новка, с.Нови́цкое на 2025 -2028 годы взамен 2025-2026 годы в проекте Стратегии выносятся на голосование организационного комитета.

Изменение срока проектирования и строительства очистных сооружений в пос.Волчанец, с.Золотая Долина, с.Сергеевка на 2026 -2030 годы взамен 2025-2027 годов выносятся на голосование организационного комитета.

Вопрос 4. Поступил от индивидуального предпринимателя Никитиной Натальи Владимировны в устной форме.

Действительно ли с 2025 года планируется проектирование и строительство многоквартирного жилого дома в с.Владими́ро- Александровское для переселения из ветхого и аварийного жилого фонда? Предусмотрены ли средства на данные цели в проекте краевого бюджета на 2025 год? Какие вообще планируются мероприятия по строительству жилья, например арендного жилья?

Ответ (Швецов А.В.): Наталья Владимировна, с учетом формирования проекта краевой программы для переселения граждан из аварийного жилищного фонда и ориентировочного начала срока ее реализации с ноября 2025 годы, проектирование и строительство многоквартирного жилого дома в с.Владими́ро- Александровское (в районе церкви) для переселения из ветхого и аварийного жилого фонда будет предусмотрено в проекте Стратегии округа на период 2026 -2030 годы. В проекте краевого бюджета на 2025 год средства на данные цели не предусмотрены.

В перспективе также возможно строительство жилья переселения граждан из аварийного жилищного фонда в с.Екатери́новка.

Строительство жилья по программе «Арендное жилье» запланировано АО «Корпорация развития жилищного строительства Приморского края»: с.Владими́ро-Александровское, ул.Кости Рослого, д.55А, с.Екатери́новка, ул.Комсомольская, д.11. В настоящее время идет процедура передачи земельных участков под данные цели и признания данных проектов масштабными инвестиционными проектами на краевом уровне. Ориентировочный срок проектирования – май 2025 года. Источники финансирования – бюджет края и средства «КРЖС», без участия местного бюджета.

Ответ (Богнат Н.В.): с учетом пояснений Швецова А.В. изменение срока проектирования

и строительства многоквартирного жилого дома в с.Владими́ро-Александровское для переселения из ветхого и аварийного жилого фонда на 2025 -2030 годы взамен 2025-2027 годов выносится на голосование организационного комитета.

Также вопрос по внесению в проект Стратегии мероприятий по строительству жилья для переселения граждан из аварийного жилищного фонда в с.Екатери́новка выносится на голосование организационного комитета.

Вопрос 5. Поступил от Никитиной Натальи Владимировны в устной форме.

На какой год запланировано окончание реконструкции стадиона в с.Владими́ро-Александровское в мероприятиях Стратегии? И где будет расположен каток в этом году на время реконструкции? Место вообще для катка на стадионе не очень удобное для детей, его над вернуть на прежнее место возле Центра культуры, хотя бы на период реконструкции.

Ответ (Швецов А.В.): срок завершения реконструкции стадиона в с.Владими́ро-Александровское по контракту – ноябрь 2025 года, данное мероприятие предусмотрено в Стратегии. Залить каток в этом году именно на стадионе не возможно, только после окончания реконструкции.

Ответ (Богнат Н.В.): вопрос по временному размещению катка не относится к стратегическим мероприятиям, вы можете обратиться с ним в отдел по спорту администрации округа в рабочем порядке. Мы со своей стороны также его передадим профильному подразделению.

Вопрос 6. Поступил от Никитиной Натальи Владимировны в устной форме.

Моя деятельность ведется с с.Золотая Долина. Планируется ли там строительство стадиона или большой спортивной площадки, роллердрома или велодорожек? То есть каких -либо объектов для массового занятия спортом?

Ответ (Антишко Р.К.): стадион предусматривается обычно в единичном количестве на муниципальное образование, так как подразумевает проведение спортивных мероприятий районного, межмуниципального значения. Сейчас работа ведется над разработкой туристических и спортивных маршрутов, прорабатывается недостаток инфраструктуры во всех селах для их организации. Возможно будут обустраиваться дополнительные спортплощадки и прочие объекты.

Ответ (Богнат Н.В.): в мероприятиях Стратегии предусмотрена реконструкция

существующей спортивной площадки в с.Золотая Долина, ее расширение.

Вопрос 7. Поступил от Соболевой Веры Юрьевны в устной форме.

Прошу уточнить, действительно ли в 2025 году планируется установка спортивных площадок для игровых видов спорта в с.Новая Сила, с.Перетино, с.Молчановка, с.Новицкое, с.Новолитовск, с.Фроловка в 2025 году?.

Ответ (Богнат Н.В.): Вера Юрьевна, в проекте краевого бюджета на 2025 год субсидии на установку спортивных площадок для игровых видов спорта (тип площадки №2) в с.Новая Сила, с.Перетино, с.Молчановка, а также установку комбинированных спортивных комплексов для игровых видов спорта (тип площадки №3) в с.Новицкое, с.Новолитовск, с.Фроловка не предусмотрены. Данные мероприятия будут перенесены на 2026 -2030 годы.

Изменение срока установки спортивных площадок для игровых видов спорта (тип площадки №2) в с.Новая Сила, с.Перетино, с.Молчановка, а также установки комбинированных спортивных комплексов для игровых видов спорта (тип площадки №3) в с.Новицкое, с.Новолитовск, с.Фроловка на 2026 -2030 годы взамен 2025 года выносятся на голосование организационного комитета.

Вопрос 8. Поступил от Соболевой Веры Юрьевны в устной форме.

Я общаюсь со многими людьми, которые не равнодушны к спорту. В округе у нас нет специализированного помещения для тренировок по различным направлениям спорта, для проведения соревнований. Может быть есть смысл предусмотреть строительство такого объекта хотя бы административном центре.

Ответ (Богнат Н.В.): Вера Юрьевна, в плане мероприятий Стратегии предусмотрено строительство спортивного комплекса с бассейном в с.Владими́ро-Александровское, который будет включать и тренажерный зал и ряд других залов для занятий спортом. Правительство края обещало выделить средства на разработку ПСД по данному объекту на 2025 год, срок реализации 2025-2027 годы.

Также в строящемся стадионе в с.Владими́ро-Александровское предусмотрены подтрибунные помещения для занятий.

Вопрос 9. Поступил от Касницкой Елены Юрьевны в устной форме.

В данное время уже проводится реконструкция существующей спортивной площадки с трибунами в с.Екатериновка, поэтому целесообразно ли предусматривать строительство

аналогичного объекта на 100 мест в с.Екатериновка в 2027 году?

Ответ (Богнат Н.В.): Елена Юрьевна, с учетом проводимой реконструкции, исключение строительства спортивной площадки с трибунами в с.Екатериновка выносится на голосование организационного комитета, и при голосовании за него большинства членов оргкомитета будет исключено из проекта Стратегии округа.

Вопрос 10. Поступил от Хуснуллиной Анны Александровны, юрисконсульта МКУ «Управление культуры» Партизанского муниципального округа в устной форме.

Учитывая, что в проекте краевого бюджета на 2025 год не предусмотрены средства на реализацию мероприятий по капитальному ремонту Домов культуры в с.Голубовка и с.Фроловка, может быть целесообразно срок начала реализации капитальных ремонтов перенести на 2026 год?

Ответ (Богнат Н.В.). Анна Александровна, Ваше предложение выносится на голосование организационного комитета, и при голосовании за него большинства членов оргкомитета будет учтено в проекте Стратегии округа.

Вопрос 11. Поступил от Флигинских Ольги Анатольевны в устной форме.

С учетом обращений подростков и молодежи о необходимости устройства «Скейт - парка», открытой площадки для занятий спортом (воркаут - площадки) в с.Владими́ро-Александровское, считаю необходимым предусмотреть данные мероприятия в Стратегии. Тем более, что в прошлом году было видеобращение детей по установке таких объектов.

Ответ (Богнат Н.В.): Ольга Анатольевна, включение мероприятий по строительству «Скейт-парка», площадки для воркаут в с.Владими́ро-Александровское в проекта Стратегии выносится на голосование организационного комитета.

Вопрос 12. Поступил от Головчанского Виктора Григорьевича в устной форме.

Запланировано ли в мероприятиях Стратегии строительство помещений для Детской школы искусств? Существует большая потребность в ее расширении.

Ответ (Богнат Н.В.): Виктор Григорьевич, в мероприятиях Стратегии предусмотрено строительство нового здания Детской школы искусств, место предварительно определено возле Дворца культуры в с.Владими́ро-Александровское.

Вопрос 13. Поступил от Никитиной Натальи Владимировны в устной форме.

Предусматривается ли строительство либо реконструкция здания школы в с.Владими́ро- Александровское, учитывая обучение детей во вторую смену?

Ответ (Богнат Н.В.): Наталья Владимировна, в мероприятиях проекта Стратегии предусмотрена реконструкция здания школы с.Владими́ро-Александровское. В процессе реализации Стратегии, учитывая зарезервированный участок под Строительство школы, возможно изменение плана реконструкции существующего здания на новое строительство.

Вопрос 14. Поступил от Беловой Оксаны Борисовны, заместителя директора по материально-техническому обеспечению МКУ «Управление образования» Партизанского муниципального округа в устной форме.

На сегодняшний день на уровне Правительства Приморского края не определен механизм финансирования строительства детских оздоровительных лагерей, а также в проекте краевого бюджета на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов не предусмотрены средства на данные цели. Такие сведения поступили в МКУ «Управление образования» от министерства образования края в октябре текущего года. При подготовке ответа на запрос по данному вопросу, МКУ «Управление образования» была пересчитана стоимость проектирования и строительства детского стационарного оздоровительного лагеря с круглосуточным пребыванием детей в бухте Лашкевича, с учетом индексов-дефляторов, и составила 304,53 млн.рублей. Считаю целесообразным срок начала реализации данного проекта перенести на 2026-2029 годы.

Ответ (Антишко Р.К.): Оксана Борисовна, по вопросу проектирования и строительства детского стационарного оздоровительного лагеря с круглосуточным пребыванием детей в бухте Лашкевича, кроме заявки в Министерство образования, администрацией округа также подготовлены заявки в Министерство строительства и Министерство имущественных и земельных отношений Приморского края. Вопрос находится пока в стадии решения, официальных ответов не поступало. Вполне возможно, что с 2025 года начнутся работы по формированию земельного участка и прочие подготовительные работы.

Вопрос 15. Поступил от Ворона Руслана Анатольевича, генерального директора ООО «ТСК» в устной форме.

Каким образом будет реализовываться проект по строительству лагеря в такие сроки, если отсутствует возможность подключения новых объектов к электроснабжению на данном побережье? Также отсутствует водоснабжение. Реализация мероприятий аналогичного характера очень длительна по времени.

Ответ (Антишко Р.К.): В части обеспечения электроэнергией побережья от бухты Лашкевича до пгт.Врангель, по иску Прокуратуры округа возбуждено судебное

делопроизводство. Если иск будет рассмотрен в пользу прокуратуры, то на администрацию округа возложат обязанность по обеспечению возможности подключения к объектам энергоснабжения на данном побережье.

Ответ (Богнат Н.В.): предлагаю вопрос по проектированию и строительству детского стационарного оздоровительного лагеря с круглосуточным пребыванием детей в бухте Лашкевича со сроками 2025-2029 годы (взамен 2025-2026 годы), а также изменение прогнозируемого объема средств, необходимых на реализацию данного проекта со 158,2 млн.рублей на 304,53 млн.руб. вынести на голосование организационного комитета, и при голосовании за него большинства членов оргкомитета будет учтено в проекте Стратегии округа.

Вопрос 16. Поступил от Ворона Руслана Анатольевича, генерального директора ООО «ТСК» в устной форме.

Считаю необходимым предусмотреть мероприятия по развитию туристических троп не только на горах Брат и Сестра, но и других природных достопримечательностях нашего округа. Например, Алексеевские водопады, гора Лысая и другие.

Ответ (Богнат Н.В.): Руслан Анатольевич, Ваше предложение выносим на голосование организационного комитета, и при голосовании за него большинства членов оргкомитета будет учтено в проекте Стратегии округа.

Вопрос 17. Поступил от Ворона Руслана Анатольевича, генерального директора ООО «ТСК» в устной форме.

Учитывая, что мероприятия по благоустройству пляжей планируются с 2023 года, необходимо уточнить, предусмотрены ли субсидии из краевого бюджета на данные цели на 2025 год?

Ответ (Богнат Н.В.): В проекте бюджета Приморского края на 2025 год субсидии бюджетам муниципальных образований на благоустройство пляжных территорий не предусмотрена. Соответственно, с учетом прошедших публичных слушаний по проекту краевого бюджета на 2025 год в проекте стратегии социально-экономического развития Партизанского муниципального округа на период до 2030 года мероприятия по благоустройству пляжных территорий с привлечением средств краевого бюджета будут запланированы с 2026 года при условии софинансирования мероприятий из местного бюджета и внебюджетных средств.

Изменение срока начала реализации мероприятий по благоустройству пляжных территорий с привлечением средств краевого бюджета на 2026 год взамен 2025 года выносится на голосование организационного комитета.

Вопрос 18. Поступил от Ворона Руслана Анатольевича, генерального директора ООО «ТСК» в устной форме.

Запланированы ли мероприятия на обустройство и ремонт дорог к пляжным территориям и прочим местам отдыха?

Ответ (Богнат Н.В.): конкретных мероприятий в проекте Стратегии не предусмотрено, но в приоритетах развития туризма округа предусматривается необходимость обустройства подъездных путей в местах отдыха и объектам туристического показа, в том числе на основе частно- муниципального партнерства.

Ответ (Антишко Р.К.): в текущем году в муниципальную собственность принята дорога на бухту Триозерье (большая ее часть 5,8 км - в собственность Партизанского муниципального округа, а оставшаяся часть - в собственность Находкинского городского округа). Соответственно, в рамках содержания и ремонта дорог местного значения по данной дороге к местам пляжного отдыха и другим объектам туризма в бухте Триозерье будут выполняться мероприятия за счет бюджетных средств.

Вопрос 19. Поступил от Ворона Руслана Анатольевича, генерального директора ООО «ТСК» в устной форме.

Предусмотрена в ли в проекте Стратегии газификация округа, в какие сроки?

Ответ (Богнат Н.В.): Газификация Партизанского муниципального округа в проекте Стратегии предусмотрена. Согласно проекту схемы газоснабжения округа, газификация планируется в 2 этапа: 2024-2027 годы и 2028-2035 годы. В рамках Схемы газоснабжения предусмотрено строительство газопроводов общей протяжённостью 597,818 км. Предусматривается строительство 4-х головных газорегуляторных пунктов и 31-го газорегуляторного пункта. В первую очередь будут переведены котельные, предприятия и жилой фонд в таких населенных пунктах как с.Владими́ро-Алекса́ндровское, с.Золотая Долина, с.Новолитовск.

Вопрос 20. Поступил от индивидуального предпринимателя Андрейчук Олега Федоровича в устной форме.

Существуют проблемы в качестве мобильной связи и особенно стабильного интернета

по всей территории округа, также это касается с.Владими́ро-Алекса́ндровское. Какие меры по обеспечению стабильности интернета будут предприниматься в рамках мероприятий Стратегии?

Ответ (Богнат Н.В.): Приоритетными направлениями работ и основным механизмом развития связи являются продолжение реализации проектов "Устранение цифрового неравенства". В 2024 году администрацией округа запланированы работы по обеспечению услугами мобильной связи и мобильного интернета в дер.Кирилловка, в планах на 2025 год - дер.Монакино.

Также в 2025 году планируется обеспечить возможность подключения к распределительной сети с целью предоставления услуг широкополостного доступа сети Интернет всех жителей и предприятий в населенных пунктах в селе Новицкое. В целом в планах до 2030 года получение субсидий из краевого бюджета на подключение к распределительной сети с целью предоставления услуг широкополостного доступа сети Интернет абонентов в следующих населенных пунктах: с.Голубовка, с.Перетино, с.Хмыловка, с.Екатериновка, с.Новолитовск.


Докладчик (Богнат Н.В.): Время проведения публичных слушаний завершено, поступило 20 вопросов от жителей, руководителей организаций и индивидуальных предпринимателей, и на которые поступило 28 ответов. Все замечания, предложения предлагаю принять в итоговом виде.

Зачитываю итоговый документ публичных слушаний (прилагается).

Принято единогласно.


Публичные слушания закрыты.

Председатель оргкомитета  Богнат Н.В.


Секретарь оргкомитета  Левина Е.В.

Члены оргкомитета:

 Антишко Р.К.

 Бервененко А.М.

 Бутурлин Н.Г.

 Вочкова Ю.А.

 Швецов А.В.

**Список зарегистрированных участников публичных слушаний
на территории Партизанского муниципального округа по учету мнений и
предложений по проекту муниципального правового акта
«Стратегия социально-экономического развития Партизанского
муниципального округа на период до 2030 года»**

1. Индивидуальный предприниматель Никитина Наталья Владимировна.
 2. Белова Оксана Борисовна, заместитель директора по материально-техническому обеспечению МКУ «Управление образования» Партизанского муниципального округа.
 3. Хуснуллина Анна Александровна, юрисконсульт МКУ «Управление культуры» Партизанского муниципального округа.
 4. Соболева Вера Юрьевна.
 5. Иванова Кристина Аркадьевна, юрист МКП «РХУ» ПМО.
 6. Индивидуальный предприниматель Андрейчук Олег Федорович.
 7. Ворона Руслан Анатольевич, генеральный директор ООО «СТК».
 8. Флигинских Ольга Анатольевна.
 9. Касницкая Елена Юрьевна.
 10. Головчанский Виктор Григорьевич, депутат Думы Партизанского муниципального округа.
-